

**Вячеслав ВОЛОДИН - о снижении нештрафуемого порога скорости:**

# УМНОЖИТСЯ КОРРУПЦИЯ

Антон МОРОЗОВ

■ Подобные призывы не имеют серьезных оснований.

На неделе вице-мэр Москвы Максим Ликсутов реанимировал тему снижения нештрафуемого порога скорости до десяти километров в час. По его словам, только в столице смертность на дорогах снизится на десять процентов.

Спикеру Госдумы, Председателю Парламентского Собрания Союза Беларуси и России Вячеславу Володину пришлось напомнить общую позицию народных избранников:

- Предложение не имеет серьезных оснований и расчетов. Выдержать эти требования крайне сложно. Их введение приведет к росту коррупции. Большинство депутатов Госдумы ранее высказывались против такой инициативы. Совершенно непонятно, зачем инициировать такие решения снова.

В Телеграм-канале спикер запу-



Иван МАКЕЕВ/kommmedia.ru



Владимир ВОЛДИН/kommmedia.ru

стил опрос. Больше 57 тысяч человек высказались против идеи Максима Ликсутова, а поддержали меньше пятнадцати тысяч.

Еще Вячеслав Володин поинтересовался мнением россиян на тему продленки в начальной школе. Ситуация везде разная, но чаще уроки заканчиваются в час дня.

- Группы продленного дня решают

ряд проблем. Дети делают уроки, получают знания в кружках, занимаются спортом. Ребенок находится под присмотром, и родители спокойно работают, не переживая за него. Очевидно, вопрос важный. Правильно, чтобы по нему принималось решение как минимум на уровне региона. А еще лучше принять федеральные нормы, гарантирующие создание групп продленного дня.

## ИНИЦИАТИВА НАКУПИЛИ ПО ОБЪЯВЛЕНИЮ

■ Россиян защитили от мошенников при сделках с квартирами. Следующий шаг - автомобили.

Раньше покупка жилья могла обернуться серьезной головной болью. Продавцы, к примеру, намеренно скрывали информацию, что дом аварийный. Теперь появилась возможность получить данные о состоянии дома через выписку из ЕГРН.

Сталкиваются россияне с жульем и при покупке машин.

- Одна из схем касается залоговых автомобилей. Человек приобретает машину, не зная, что она находится в залоге у банка. Нечестный продавец замалчивает этот факт. А если бывший владелец перестает выплачивать долг, то машину могут забрать. Сегодня добровольно, а не обязательно банки регистрируют в реестре обременение на автомобиль. Такие сведения в ПТС не вносятся, в органы ГИБДД не передаются. Это не позволяет проверить автомобиль при его регистрации. Надо усовершенствовать взаимодействие между ГИБДД и Федеральной нотариальной палатой, внеся изменения в законы, - предлагает Вячеслав Володин.

## ОБСТАНОВКА ЗАСТАВЛЯЕТ РЕАГИРОВАТЬ

■ Военные учения «Союзная решимость - 2022» показывают готовность отстаивать национальные интересы.

Обстановка на границе Союзного государства заставляет принимать меры реагирования.

- Одна из них - проведение совместных белорусско-

российских военных учений. Наши страны показывают способность и готовность отстаивать национальные интересы, защищать суверенитет и территориальную целостность. Показывают международному сообществу, что разговор с позиции силы сегодня неэффективен, а зачастую и опасен, - говорит спикер Палаты



БелТА

## ВЫЗОВЫ ВРЕМЕНИ

Представителей, первый заместитель Председателя ПС Владимир Андрейченко.

Парламентарий отметил, что у жителей страны есть реальный запрос на безопасность и стабильность:

- Многие события в мире показывают, как легко их потерять и каких невероятных усилий стоит сохранить. Беларусь - мирная страна, а наши граждане хорошо усвоили горькие уроки истории.

А на встрече с жителями Глубокого Владимир Андрейченко обсудил проект новой Конституции. Вопросы касались развития медицины и социальной защиты.

- Важно, чтобы те услуги, которые получают жители крупных городов, были доступны и в районах, поселках. Этого требует и президент страны. Наша медицина значительно продвинулась вперед. Это красноречиво доказала пандемия. Мы смогли выстоять, - отметил он.

## СКАЗАНО США СТАЛКИВАЮТ РОССИЮ И УКРАИНУ



facebook.com/avturov

■ Публикации в американской прессе о числе жертв минометной войны РФ и Незалежной являются провокацией.

В Вашингтоне анонимные источники заявили, что в «войне» между

Россией и Украиной погибнет 85 тысяч человек. Председатель Комиссии ПС по законодательству и Регламенту Артем Туров назвал это агрессивной провокацией:

- За всеми действиями о якобы возможном «вторжении» России на Украину стоит руководство США. Они делают все возможное для того, чтобы разгорелся новый конфликт, который в первую очередь выгоден им. Все жертвы, о которых говорят СМИ, - наверное, такой сценарий предполагают непосредственно руководители Пентагона и Белого дома. США думают только о решении своих «геополитических задач и используют Украину лишь как инструмент для влияния и воздействия на Россию. Ведут гибридную войну с использованием для нас братского украинского народа, который находится под внешним управлением.

## ЗАСЛАННЫЙ АКЦЕНТЫ БЕСПИЛОТНИК

■ Украинский дрон нарушил воздушное пространство РБ.



facebook.com/OlegGaidukovich

Произошедший инцидент член Комиссии ПС по вопросам внешней политики Олег Гайдукевич назвал провокацией и попыткой сбора разведданных: - Это можно расценить как наглую агрессию. Это не первая провокация. Совсем недавно польский пограничник несколько раз перешел границу. По всем законам его могли захватить или применить оружие. Мы не поддались на эту провокацию, зафиксировали ее. Представьте, что было бы, если белорусский или российский пограничник перешел границу или беспилотник был обнаружен подразделениями НАТО. Они бы уже ввели пять пакетов санкций, шумели, гудели, а весь мир показывал бы, что Беларусь или Россия - агрессор! Но никогда мы такими не были. А ваши грязные и позорные провокации будем фиксировать и говорить о них на весь мир.

## К ВЗРЫВАМ НЕПРИЧАСТНЫ

■ Чешский лидер Милош Земан опроверг слухи о российском следе в ЧП с боеприпасами во Врбетице в 2014 году.

Член Комиссии ПС по вопросам внешней политики Владимир Джабаров позицию поддержал:

- Милош Земан всегда



БелТА

говорил то, что думал. Он тогда заявлял, что слабо в это верит. Я надеюсь, что этот инцидент скоро забудется и наши отношения с чехами будут нормальными, как они и были все предыдущие десятилетия.

Западные страны тогда обвинили в этом российские спецслужбы.

## ЗАЯВЛЕНИЕ

даны: может пострадать нервная или сердечно-сосудистая система. Поэтому некоторым детям понадобится реабилитация. Надо быть готовыми к тому, что количество таких ребят будет существенно больше, чем в прежние волны.

Ранее он говорил о необходимости расширения программы реабилитации по ОМС для взрослых. Постковидная помощь может понадобиться семидесяти процентам россиян.

**SOUZVECHE.RU**

ЧЕМ ОПАСЕН «ОМИКРОН»,  
ЧИТАЙТЕ В ИНТЕРВЬЮ ВЛАДИМИРА  
КРУГЛОГО НА НАШЕМ САЙТЕ

## НА ПОСТКОВИДНОМ ПОЛОЖЕНИИ ЗДОРОВЬЕ

■ Переболевших вирусом детей предлагают отправлять на реабилитацию.



VK.com

- Вопрос нужно решить как можно быстрее. Последствия ковида у детей непредсказуемы и неожи-